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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Manhattan 6 Drawer
Dresser

MobDEL #109014
MADE IN USA

Thank you for purchasing this product.

THIS INSTRUCTION BOOKLET
CONTAINS IMPORTANT SAFETY
INFORMATION. PLEASE READ
AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE.

Lot Number:

Date Purchased:

DO NOT RETURN YOUR UNIT
TO THE STORE

CONTACT US FIRST
For FAST, FRIENDLY and EFFICIENT service call:
Toll Free: 1-800-668-0490
(8:00am-5pm Monday-Friday EST)
United States and Canada (except holidays)

Or email: customer@homestarna.com

Most replacement parts ship from our facility in two
to three business days.

HOMESTAR NORTH AMERICA
607 Meacham Road, Statesville, NC 28677

1 INS-109014-3 (09-08-17)
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INSTRUCCIONES DE
ENSAMBLAJE

Aparador Manhattan de
6 cajones

MobELo #109014
FaABRICADO EN EE.UU

Gracias por adquirir este producto.

ESTE MANUAL DE
INSTRUCCIONES CONTIENE
INFORMACION IMPORTANTE DE
SEGURIDAD. POR FAVOR LEAY
GUARDE PARA EL FUTURO.

Numero de lote:

Fecha de compra:

NO DEVUELVA LA UNIDAD A LA
TIENDA

CONTACTENOS PRIMERO
Para servicio rapido, amable y eficiente llame a:
Ndmero gratuito: 1-800-668-0490
(08 am-5 pm Lunes-Viernes EST)

Estados Unidos y Canada (excepto festivos)

O por correo electrénico:
customer@homestarna.com

La mayoria de las piezas de repuesto se envian
desde nuestra planta en dos a tres dias habiles.

HOMESTAR NORTH AMERICA
607 Meacham Road, Statesville, NC 28677




Homestar

INSTRUCTIONS
D'ASSEMBLAGE

Commode Manhattan 6
tiroirs

MODELE N° 109014
FABRIQUE AUX ETATS-UNIS

Merci d'avoir acheté ce produit.

CE LIVRET D'INSTRUCTIONS
CONTIENT D'IMPORTANTES
CONSIGNES DE SECURITE.
VEUILLEZ LE LIRE ET LE
CONSERVER POUR DES
BESOINS FUTURS.

Numéro du lot:

Date d'achat:

NE PAS RETOURNER VOTRE UNITE
AU MAGASIN
VEUILLEZ D'ABORD NOUS CONTACTER

Pour un service RAPIDE, AMICAL et EFICACE,
veuillez appeler:

Sans frais : 1-800-668-0490
(de 8 h 00 a 17 h du lundi au vendredi HNE)
Etats-Unis et Canada (sauf les jours fériés)

Ou par courriel : customer@homestarna.com

La plupart des piéces de rechange sont expédiées
depuis notre usine en deux a trois jours ouvrables.

HOMESTAR NORTH AMERICA
607 Meacham Road, Statesville, NC 28677




NOTE!

e Itisrecommended that two people assemble this item.
e Assembly should be done in a dry location on a flat, level surface.
e Note the arrow direction on each panel when assembling the case.

Our easy-to-assemble furniture is easy to put together. Just follow these
step-by-step instructions carefully, and you will have furniture that is both attractive
and functional.

Assembling furniture can sometimes feel like an overwhelming task. However take
your time and follow the directions and this process can be easy, rewarding and fun.

This 6 drawer dresser should take an average of two and a half to three hours to build.
Having a helper with building this unit will simplify and speed up the assembly process
as this is a large unit.

Here’s How:

READ THE INSTRUCTIONS. Before you begin assembly, read the instructions carefully.
We suggest starting with the subassembly of the parts before beginning the main as-
sembly.

IDENTIFY THE PIECES AND HARDWARE. First, lay all the parts and hardware out on the
floor surface as you see them in the Parts List. This will help you locate the right item
when you need it. If any parts are missing or defective please contact our customer
service.

NOTE: SOME PARTS MAY NOT BE IDENTIFIED WITH LABELS.

If you have any questions about your new furniture, just call 1-800-668-0490 between
8:00am - 5:00 pm, Monday through Friday (Eastern Time). Holiday weekends will not
be staffed. Have the part number handy when you call.

If you feel the item is defective beyond resolution with part replacements, please re-
turn this product with your receipt to the place of purchase. Photos and addi-
tional information may be requested to validate claim.

Furniture Care

To remove part labels, gently rub a soft cloth moistened with a mild household
cleanser (Windex or Pledge) over the part label. Then lift a corner of the label and
pull firmly but smoothly until the label comes off. Dust as needed with a clean, lint-
free absorbent cloth. Spray furniture polish may be used when cleaning. Scratches
and nicks can be touched up with a furniture touch-up stick, shoe polish, or a crayon.



jAVISO!

e Serecomienda que dos personas ensamblen este articulo.
e Elensamblaje debe hacerse en un lugar seco sobre una superficie plana y nivelada.
e Tenga en cuenta la direccién de la flecha en cada panel al ensamblar la caja.

Nuestros muebles de facil montaje son faciles de armar. Sélo tienes que seguir estos paso a
paso las instrucciones con cuidado, y usted tendra el mobiliario que es a la vez atractivo y
funcional.

El montaje de muebles a veces puede sentirse como una tarea abrumadora. Sin embargo, to-
mese su tiempo y siga las instrucciones y este proceso podra ser facil, gratificante y divertido.

Esta cdmoda de 6 cajones requerird un promedio de entre dos horas y media a tres horas pa-
ra ser construida. Tener un ayudante para la construccion de esta unidad simplificara y acele-
rara el proceso de montaje, ya que esta es una unidad grande.

He aqui cdmo:

LEA LAS INSTRUCCIONES. Antes de comenzar el montaje, lea cuidadosamente las instruc-
ciones. Sugerimos comenzar con el subconjunto de las partes antes de comenzar el ensam-
blaje principal.

IDENTIFICAR LAS PIEZAS Y EQUIPOS. En primer lugar, poner todas las piezas y herrajes a cabo
en la superficie del suelo como los ves en la Lista de piezas. Esto le ayudara a localizar el ar-
ticulo correcto cuando usted lo necesite. Si falta alguna pieza o defectuoso por favor
pongase en contacto con nuestro servicio al cliente.

NOTA: ALGUNAS PARTES NO PUEDEN SER IDENTIFICADOS CON ETIQUETAS.

Si usted tiene alguna pregunta sobre sus muebles nuevos, simplemente llame a 1-800-668-
0490 entre las 8:00 am - 5:00 pm, de lunes a viernes (hora del este). No seran atendidos los
fines de semana festivos. Tenga el nUmero de pieza a mano cuando llame.

Si usted siente que el articulo esta defectuoso mas alla de la resolucién con un reemplazo de
piezas, por favor devuelva este producto con su recibo al lugar de compra. Fotos e informa-
cion adicional pueden ser solicitados para validar reclamacion.

Cuidado de Muebles

Para quitar las etiquetas de piezas, frote suavemente con un pafio suave humedecido con un
limpiador doméstico suave (Windex o Pledge) sobre la etiqueta de la parte. A continuacion, le-
vante una esquina de la etiqueta y tire con firmeza pero con suavidad hasta que la etiqueta se
despegue. El polvo, seglin sea necesario con un pano absorbente limpio y sin pelusa . Aerosol
pulidor de muebles puede ser utilizado durante la limpieza. Los arafazos y rasgufios pueden re-
tocarse con un lapiz de retoque para muebles, betun de zapatos, o un lapiz de color.



REMARQUE !

e || est recommandé que deux personnes assemblent cet article.
e L'assemblage devrait étre effectué dans un endroit sec, sur une surface plane.
* Prenez note du sens de la fleche sur chaque panneau lors de I'assemblage de la boite.

Notre meuble facile a monter est facilement assemblable. Il suffit de suivre ces ins-
tructions attentivement étape par étape, et vous aurez des meubles qui sont a la fois
attrayants et fonctionnels.

Le montage de meubles peut parfois sembler une tache insurmontable. Cependant, prenez votre
temps et suivez les instructions, puis ce processus peut devenir facile, amusant et gratifiant.

Cette commode a 6 tiroirs devrait pouvoir étre montée en deux heures et demie a trois heures.
Avoir de l'aide pour monter ce produit simplifiera et accélérera le processus d'assemblage puisqu'il
s'agit d'un gros produit.

Voici comment :

LIRE LES INSTRUCTIONS. Avant de commencer |'assemblage, lisez attentivement les
instructions. Nous suggérons de commencer par le sous-ensemble des parties avant
de commencer l'assemblage principal.

IDENTIFIER LES PIECES ET ACCESSOIRES. Tout d'abord, disposez toutes les piéces et le
matériel sur la surface du sol comme vous les voyez dans la liste des pieces. Cela
vous aidera a localiser I'article nécessaire lorsque vous en avez besoin. Si des piéces
sont manquantes ou défectueuses, veuillez contacter notre service a la clientele.

REMARQUE : CERTAINES PIECES PEUVENT NE PAS ETRE IDENTIFIEES AVEC DES ETIQUETTES.

Si vous avez des questions au sujet de votre nouveau meuble, veuillez appeler le 1-800-668-0490 en-
tre 08 h 00 et 17 h 00, du lundi au vendredi (heure de I'Est). Le service ne sera pas assuré durant les
weekends de vacances. Assurez-vous d’avoir le numéro de la piéce a portée de main lorsque vous
appelez.

Si vous sentez que le produit est défectueux au-dela d'une résolution par le biais d'un remplace-
ment de pieces, veuillez retourner ce produit avec votre recu au lieu d'achat. Des photos et des
informations supplémentaires peuvent étre demandées afin de valider la réclamation.

Entretien de votre meuble

Pour retirer les étiquettes collées sur les diverses piéce, frottez [égérement a I'aide d'un chiffon doux
imbibé d'un détergent ménager non agressif (Windex ou Pledge) sur |'étiquette de la piece en ques-
tion. Ensuite, soulevez un coin de I'étiquette puis tirez dessus fermement mais doucement jusqu'a ce
que l'étiquette se décolle. Dépoussiérez au besoin a I'aide d'un chiffon propre absorbant non pelu-
cheux. Un poli a meubles en aérosol peut étre utilisé lors du nettoyage. Les rayures et les entailles
peuvent étre retouchées a I'aide d'un batonnet a retouche, du cirage a chaussures ou un crayon.



PARTS LIST / LISTA DE PARTES /LISTE DES PIECES

Panels / Paneles / Panneaux

1 x part#1
1 x parte # 1
1 x piéce N° 1

o

1 x part # 2
1 x parte # 2
1 x piéce N° 2

6 xpart#6
6 x parte # 6
6 x piece N° 6

3xpart#8
3 x parte # 8
3 x piéce N° 8

1xpart#3

1 x parte # 3
1 x piéce N° 3

1 xpart#13

1 x parte # 13

1 x piéce N° 13

1 x part#12
1 x parte # 12

1 x piéce N° 12

1xpart#4
1 x parte # 4
1 x piéce N° 4

1 x part#15
1 x parte # 15
1 x piéce N° 15

1xpart#5
1x parte#5
1 x piéce N° 5

o

1xpart#7
1 x parte #7
1 x piéce N° 7

3xpart#9

3 x piece N° 9

3 x parte #9 -

6 x part#10
6 x parte # 10
6 x piéce N° 10

"
u

c=

6 x part # 11
——6 x parte #11 —
o 6 x piéce N° 11 o

o

o

6 x part # 17
——6 x parte #17 ——
o 6xpieceN°17 o

Léxpart#14 J
2 x parte # 14
2 x piéce N° 14

1 x part# 16
1 x parte # 16
1 x piéce N° 16




PARTS LIST / LISTA DE PARTES / LISTE DES PIECES

Hardware Kit / Juego de Herrajes / Kit matériel

12 x screws / tornillos / vis (H1)
4 x screws / tornillos / vis (H2)

2 x confirmat screws / tornillos confirmat / vis confirmat (H3)

42 x metal dowels / pasadores metalicos / chevilles métalliques (H4)

18 x cams locks / cerraduras de leva / serrures (H5)

24 x cams locks / cerraduras de leva / serrures (H6)

4 x angle brackets / abrazadera / équerre de fixation (H7)

8 x dowels / clavijas de madera / chevilles en bois (H8)

| — 25 x nails / clavos de acabado / clous de finition (H9)
l.]%ﬁ%%%ﬁ%ﬁ% 24 x screws / tornillos / vis (H10) um;. 1 x screws / tornillos / vis (H11)

HHWWW 12 x screws / tornillos / vis (H12) @ 2 x washer / arandela / rondelle (H13)

1 x strap / correa de nailon / sangle en nylon (H14)

12 x slides /correderas para gavetas / glissiéres
de tiroirs (H15)

[Dﬂm 30 x screws / tornillos / vis (H16) [l:%

5 x tack glides / tachuela
[D deslizamientos / tack patins (H17) 1x wall anchor (H20)

(0@ < LX) [@) o |




NOTE!

Assembling furniture can sometimes feel like an overwhelming task. How ever
take your time and follow the directions and this process can be easy, rewarding
and fun.

This 5 Drawer Chest should take an average of an hour and a half to two hours to
build. Having a helper with building this unit will simplify and speed up the assem-
bly process as this is a large unit.

{AVISO!

Armar muebles pvede parecer una tarea abrumadora. Sin embargo, tbmese su
tiempo y siga las instrucciones y este proceso sera sencillo, gratificante y diverti-
do.

Armar este mueble de 5 cajones toma aproximadamente entre una hora y media y
dos horas. Contar con un ayudante para armar esta unidad simplificara y acelera-
ra el proceso de montaje, ya que esta es una unidad grande.

REMARQUE!

Assembler des meubles peut sembler parfois étre une tache difficile. Cependant,
si vous prenez votre temps et que vous suivez bien les instructions, ce processus
peut devenir facile, amusant et gratifiant.

Cette armoire a télévision de cinq tiroirs devrait en moyenne prendre une heure et
demie a deux heures a construire. Vu la grande dimension de ce meuble, la pré-
sence d’'une personne supplémentaire pour construire I'unité pourra simplifier et
accélérer le processus d’assemblage.

Tools Required(not included) :
Herramientas necesarias (No incluido) :
Outils nécessaires (Non inclus):

@

Hammer Phillips screwdriver
Martillo Desarmador en cruz
Marteau Tournevis Philips




Unfinished Edge
Borde sin terminar
Bord inachevée

Finished Edge
Borde Terminado
Bord Fini



Finished Edge
Borde Terminado
Bord Fini
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Finished Edge
Borde Terminado

Bord Fini
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Finished Edge
Borde Terminado

Bord Fini
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Finished Edge
Borde Terminado
Bord Fini
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Borde Terminado
Bord Fini
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Finished Edge

Borde Terminado
Bord Fini

Lock metal cams before going to the next step.

Fije las levas de metal antes de ir al siguiente paso.
Veuillez verrouiller les cames métalliques avant de passer a I'étape suivante.

4
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Finished Edge

Borde Terminado
Bord Fini

Lock metal cams before going to the next step.

Fije las levas de metal antes de ir al siguiente paso.
Veuillez verrouiller les cames métalliques avant de passer a I'étape suivante.

19



Finished Edge

Borde Terminado
Bord Fini
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10 x (H4)
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Lock metal cams before going to the next step.
Fije las levas de metal antes de ir al siguiente paso.
Veuillez verrouiller les cames métalliques avant de passer a I'étape suivante.

22




Lock metal cams before going to the next step.
Fije las levas de metal antes de ir al siguiente paso.

Veuillez verrouiller les cames métalliques avant de passer a I'étape suivante.

/
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NIY 4 x (H12)

Lock metal cams before going to the next step.

Fije las levas de metal antes de ir al siguiente paso.
Veuillez verrouiller les cames métalliques avant de passer a I'étape suivante.

24
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Otherwise you will create drawer alignment issues.

Before the back panel is completely attached make sure the back panel is square to the case.

Antes de que el panel trasero esté completamente colocado asegurese de que esté cuadrado

con el cajon. De lo contrario, usted creara problemas de alineacion del cajon.

Avant de fixer complétement le panneau arriére, assurez-vous qu'il est perpendiculaire au

boitier. Sinon, vous causerez des problémes d'alignement des tiroirs.

25 x (H9)

ATTENTION:

GLIDES MUST BE POSITIONED
AS CLOSE AS POSSIBLE TO THE
OUTER EDGE AS SHOWN

S

OUTER EDGE
BORDE
BORD EXTERIEUR

| ¥

4 x (H12)

ATENCION:

LOS RIELES DE DESLIZAMIENTO
DEBEN SER POSICIONADOS TAN
CERCA COMO SEA POSIBLE
DELBORDE EXTERIOR COMO SE
MUESTRA

5 x (H17)

ATTENTION:

LES RAILS DOIVENT ETRE POSITION-
NES AUSSI PRéS QUE POSSIBLE DU
BORD EXTERIEUR COMME INDIQUE
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Complete this step 6 times
Complete este paso 6 veces
Effectuez cette étape 6 fois

27




Complete this step 6 times
Complete este paso 6 veces

Effectuez cette étape 6 fois \
Q

Lock metal cams before going to the next step.

Fije las levas de metal antes de ir al siguiente paso.
Veuillez verrouiller les cames métalliques avant de passer a I'étape suivante.

28




4 x (H10)

Complete this step 6 times
Complete este paso 6 veces
Effectuez cette étape 6 fois

2 x (H18)

ﬁfﬁiﬁﬁf%?ung)

29



TIP KIT WALL ANCHORING INSTALLATION
Option 1:

* Locate stud in wall. Screw strap into stud
OPTION 1. using long screw and washer.

Option 2:

* Drill through wall board using %4 inch drill
bit.

* Insert wall anchor.

* Screw strap into wall anchor using long
screw and washer.

INSTALACION DEL ANCLA DE PARED.
OPTION® 2.

Opcion 1:

N * Localize la viga en la pared. Atornille la correa
| usando el tornillo largo y la arandela.

Opcion 2:

* Perfore la pared usando una broca de 74
de pulgada.

* Inserte el ancla de pared

* Atornille la correa al ancla de pared usando
el tornillo largo y la arandela.

WARNING:

Serious or fatal crushing injuries can
occur from furniture tip-over. To
prevent this furniture from tipping
over it must be permanently fixed to
the wall.

ADVERTENCIA:

Pueden producirse lesiones graves o
fatales si se vuelca un mueble. Para
evitar la volcadura de un mueble,
debe fijarse permanentemente a la
pared.

AVERTISSEMENT:

Risque de blessure grave en cas de
chute du meuble. Pour éviter que le
meuble ne bascule, il faut le fixer au
mur de fagon permanente.

30
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TIP KIT WALL ANCHORING INSTALLATION >\ ﬂ
ey

4. Move unit towards wall and insert strap
through cut out.

5. Screw strap into underside of top of unit
using short screw and washer.

INSTALACION DEL ANCLA DE PARED

4. Mueva la unidad hacia la pared e inserte
la correa por la parte cortada.

5. Atornille la correa por la parte de abajo
de la tapa de la unidad usando el tornillo
corto y la arandela

32
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Homestar

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

Manhattan 6 Drawer Dresser

MODEL #109014

MADE IN USA

AN

%
g
< Aparador Manhattan Commode Manhattan 6
de 6 cajones tiroirs
MODELO #109014 MODELE N° 109014

FABRICADO EN EE.UU FABRIQUE AUX ETATS-UNIS

IF YOU NEED ASSISTANCE WITH ASSEMBLY OR TO ORDER PARTS,
PLEASE CALL 1-800-668-0490 AND REFERENCE THE MODEL #.

SI NECESITA AYUDA CON EL ENSAMBLAIJE o para pedir piezas,
POR FAVOR LLAME 1-800-668-0490 y referencia DEL MODELO #.

SI VOUS AVEZ BESOIN D'AIDE AVEC LE MONTAGE OU POUR COMMANDER DES PIECES,
VEUILLEZ APPELER LE 1-800-668-0490 ET REFERENCER LE N° DU MODELE.

One Year Limited Warranty

We warrant to you, the original purchaser, a one year limited warranty. We will repair or replace any piece of furniture which is
defective in materials or workmanship. For more detailed information on the product warranty you may contact us at
1-800-668-0490 .This warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights which vary from state to state.

Garantia limitada de un ano

Le garantizamos a usted, el comprador original, una garantia limitada de un afio. Vamos a reparar o reemplazar cualquier pieza de
mobiliario que este defectuosa en materiales o mano de obra. Para obtener informacién mas detallada sobre la garantia del
producto puede ponerse en contacto con nosotros en 1-800-668-0490. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted
también puede tener otros derechos que varian de estado a estado .

Garantie limitée de un (1) an

Nous vous garantissons, |'acheteur d'origine, une garantie limitée d'un an. Nous réparerons ou remplacerons toute piece
du meuble qui présente un défaut de matériaux ou de fabrication. Pour davantage d'informations au sujet de la garantie
du produit, vous pouvez nous contacter au 1-800-668-0490. Cette garantie vous donne des droits spécifiques et vous
pouvez également bénéficier d'autres droits qui peuvent varier d'Etat & Etat.

HOMESTAR NORTH AMERICA
607 Meacham Road, Statesville, NC 28677
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